

Маркиз Лев

19.1.95.

## ФЕСТИВАЛЬ

### Маркиз на скрипке не играет

На улице любителей симфонической музыки большой праздник — начинается международный фестиваль «Парад дирижеров», на который приглашаются только мировые знаменитости.

Вчера начал репетиции с оркестром знаменитый голландский дирижер Лев Маркиз. В 60-е годы Маркиза очень хорошо знали любители классической музыки — он был одним из лучших скрипачей в Московском камерном оркестре.

Как скрипач он уже давно на сцене не выступает, пальцы утратили былую чувствительность. «Мы иногда с женой — она голландка и тоже скрипачка — играем где-нибудь на набережных Европы вместе с обычными музыкантами. Нам аплодируют случайные прохожие, и их признание иногда приятнее рукоплесканий знатоков», — признался известный дирижер и профессор двух консерваторий.

Елизавета МАЕТНАЯ.